



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αθήνα, 1 Νοεμβρίου 1996

Προμηθεύτηκα την επισυναπτόμενη κατάσταση φορέων του ευρύτερου δημόσιου τομέα προκειμένου να εισηγηθώ οριοθέτηση του ασυμβίβαστου που εξαγγείλαμε.

Με χχχ σημειώνω φορείς όπου θεωρώ επιβεβλημένο το ασυμβίβαστο. Με χχ σημειώνω φορείς όπου εισηγούμαι το ασυμβίβαστο. Με χ σημειώνω φορείς όπου αναρωτιέμαι αν πρέπει να δεχθούμε ασυμβίβαστο, είτε διότι δεν γνωρίζω καλώς τη σημασία, είτε, γνωρίζοντάς τη, δυσκολεύομαι να εισηγηθώ..

Το ασυμβίβαστο αφορά σε ασκούντες διοίκηση, δηλ. μετακλητούς (διορισμένους) Προέδρους και Διευθύνοντες Συμβούλους ή Γενικούς Διευθυντές, και όχι απλά μέλη Δ.Σ. ή Αντιπροέδρους.

Στην κατάσταση που επισυνάπτεται λείπουν:

- α) Οι Γενικοί Γραμματείς Υπουργείων και Περιφερειών. Θέτω χχχ σε κάθε περίπτωση.
- β) Οι λεγόμενες Κρατικές Τράπεζες. Θέτω χχχ στους Διοικητές και Υποδιοικητές και χχ στις θυγατρικές (π.χ. ΕΘΝΟΚΑΡΤΑ).
- γ) Οι Πρόεδροι και Γενικοί Διευθυντές κρατικών ασφαλιστικών εταιριών. Θέτω χχ ως χχχ.
- δ) Οι ειδικοί γραμματείς σε Υπουργεία, κ.λ.π. θέτω χχ ως χχχ.
- ε) Οι περισσότεροι ασφαλιστικοί οργανισμοί (βλ. ιδιαίτερη κατάσταση).

Σαν κριτήρια της επιλογής μου έλαβα υπόψη το ύψος του προϋπολογισμού κάθε Οργανισμού, τον αριθμό του απασχολούμενου προσωπικού, τη δυνατότητα ανάπτυξης πελατειακών και δημοσίων σχέσεων, τη φαινόμενη ή πραγματική σπουδαιότητα τοπική ή ευρύτερη.

Ερωτήματα - Προτάσεις

- α) Ποιό όργανο, Ε.Γ. ή Κ.Ε., αποφασίζουν για την οριοθέτηση του ασυμβίβαστου ;

Προτείνω σύγκληση - απόφαση Ε.Γ., λόγω του κατεπείγοντος, που θα τεθεί υπόψη εν καιρώ στην Κ.Ε.

Ακολουθώς, προτείνω να κληθούν όσοι κατέχουν θέσεις ασυμβίβαστες να δηλώσουν εγγράφως την επιλογή τους, άμεσα, προκειμένου μετά ταύτα να πληρωθούν τα κενά. Ταυτόχρονα, πρέπει να γίνουν και αναγκαίες, για άλλους λόγους, αντικαταστάσεις.


Η διαδικασία αυτή θα πρέπει να ολοκληρωθεί μέσα στο Νοέμβριο, χωρίς θόρυβο.

Για τη "φόρμουλα" θα συνεννοηθώ τη Δευτέρα με τον Παπαδημητρίου και αμέσως θα εισηγηθούμε. Βλέπω κατ αρχή πολιτική - κομματική δέσμευση που, όμως, πρέπει να δηλωθεί πανηγυρικά ότι θα τηρηθεί απαρέγκλιτα.

Περαιτέρω, ίσως κάποια στιγμή πρέπει να ανοιχθεί στο τραπέζι το θέμα της διεύρυνσης των εκλεγόμενων με λίστα, αφού προηγηθεί συλλογή των οικείων εκλογικών συστημάτων άλλων προηγμένων δημοκρατικά χωρών.

Δεν είμαι ευτυχής για το αποτέλεσμα της προσπάθειάς μου. Θεωρώ την πρότασή μου κείμενο εργασίας που πρέπει να ολοκληρωθεί τάχιστα.

Υ.Γ. Πληροφορούμαι (Τσουκάτος) ότι συμφωνήσατε για Τόγια στον ΟΚΑΝΑ, χωρίς ασυμβίβαστο. Ο Οργανισμός αυτός διακλαδώνεται πανελλαδικά και δεν γνωρίζω το ύψος του προϋπολογισμού του. Στον πίνακα, εισηγούμαι ασυμβίβαστο.



Συλλογή